

全市积极开展“扶贫济困一日捐”活动

2个县(市)突破百万元

本报讯(记者 窦娜)记者昨日从市慈善总会获悉,截至4月24日18时,全市“扶贫济困一日捐”活动募集善款503.85万元,其中2个县(市)超过百万元。

市慈善总会捐赠办主任张兴旺介绍,自“扶贫济困一日捐”活动启动以来,全市各级行政事业单位、企业和社会各界爱心人士积极响应号召,自觉自愿奉献爱心,迅速掀起了捐款热潮。“截至目前,市直已有99家单位和个人捐款,共计92.79万元,与去年同期相比增加了8.29万元。”张兴旺表示,除了市直“一日捐”工作开展顺利外,各县(市)的捐款活动也进展良好,善款超过百万元的县

(市)有两个,分别是项城市和商水县。项城市募集210万元,商水县募集100万元,郸城县募集60万元,太康县募集20万元,黄泛区募集20万元,开发区募集1.06万元,其他县(市、区)正在积极组织“一日捐”活动。

张兴旺说,项城市在全市“一日捐”活动动员大会召开后,便积极开展“一日捐”活动,领导率先垂范、以身作则,带头为慈善事业奉献爱心,树立了榜样。从已捐款单位的数额来看,大多数单位都较去年有明显增加。

在市慈善总会记录的捐款明细上,记者看到了一些熟悉的名字:吕哲民、张

桂莲、刘祖伟……与此同时,还有一些新增加的名字:王相英、魏振华夫妇,万秀英……张兴旺告诉记者,来捐款的这些爱心人士有的家庭条件并不富裕,但他

们都拿出了超出自己一天工资的捐款。他们说的共同的一句话就是“这(捐款)没什么,就是想尽自己所能帮助一些有需要的人”。

亿星集团开展“扶贫济困一日捐”活动

本报讯(记者 李凤霞 实习生 杨培成)为积极响应我市“扶贫济困一日捐”活动的号召,4月27日上午,河南亿星集团组织集团公司、名酒公司、黄淮市场、天然气公司等,积极开展

“扶贫济困一日捐”活动。活动现场,该集团全体员工纷纷踊跃捐款,拿出自己一天的收入,奉献自己的一片爱心,以实际行动表达对困难群体的关爱。



义工联合爱心商家开展“爱心书包送真情”活动

本报讯(记者 窦娜)4月24日,周口义工联合爱心商家江苏宗申有限公司在东城区搬口办事处翠红学校开展“爱心书包送真情”活动,该校的300名留守儿童每人领到了一个崭新的书包。

记者在现场看到,领到新书包的孩子们迫不及待地背在身上。二年级的玲玲和爷爷奶奶一起生活,父母长年在外务工。拿着漂亮的书包,玲玲爱不释手,高兴地说,她的书包坏了,早就想要一个新的了,这下愿望实现了。

看着孩子们脸上洋溢着快乐的笑容,爱心商家江苏宗申有限公司厂方代

表宋清波说:“关爱留守儿童的生活和身心健康一直是社会各界关注的焦点,举办此次活动就是为了让更多的爱心人士关爱留守儿童,让他们感受到社会的关爱。5月份,我们将走进李埠口段庄学校。”

据周口义工会长郭宗辉介绍,关爱留守儿童活动开展以来,他们先后为搬口办事处朱庄小学、文庄小学,西华县东王营乡朱营小学,商水县谭庄宏大学校,淮阳县程楼小学捐建爱心图书室、梦想家园活动室,发放图书、文具、书包、体育用品、课桌、校服等,价值10余万元。

扶沟县白潭镇大力开展美丽乡村建设活动,在加强基础设施建设、努力改善镇区环境的同时,积极开展文明建设,定期组织文艺汇演,努力满足群众的精神需求。图为近日白潭村豫剧团为群众表演豫剧《打金枝》。 记者 王泉林 摄

市文明办督查中心城区交通秩序暨4月份城市管理工作

本报讯(记者 李瑞才)4月28日,市文明办牵头,组织由人大代表、政协委员、市城管办、市文明委职能部门代表以及媒体记者16人组成的考核组,对中心城区多条主干道的交通秩序和第三次城管委全会上要求督办的城市管理脏乱点进行督查。通过查看示范路和严管街打造进展情况,发现部分区在“两小”市场建设上为城市管理“增光添彩”,但“四区”城管部门因占道、出店、小广告泛滥以及市交警部门在主要拥堵路口出警、出勤率不高等原因被通报批评。

当天上午,考核组沿七一一路、大庆路、文昌大道、新东环路、李埠口大街、周口大道、太昊路,对市交警支队六个大队所辖路段的交通秩序管理维护情况,重点部位和路段警力部署和管理情况以及“四区”市容市貌、环境卫生清扫保洁、路面清扫情况等进行督查。在川汇区人和办事处管辖的庆丰路与大庆路交叉口,在城管人员的盯守下,该处临时市场的拥堵和占道情况大大缓解,交通秩序明显改观。

在经济开发区中原路与太昊路交叉口,由于周边有骨科医院、车管所、黄淮大市场等,小吃摊点纷纷“驻扎”,形成了一处临时市场。既然取缔不了,就须多加疏导。因此,在该路口向西约100米路北,一座在建的“两小”市场正在加紧装修,不久后即将投用。同时,在

朝阳路与太昊路口附近,也将建设一座“两小”市场。

在东城区示范路文昌大道上,考核组发现路中间的绿化带和路两边的沟渠中,被多次督查点名通报的周口卫生学校和周口科技职业技术学院周边依然是垃圾遍地。文昌大道东道一些店铺占道和出店情况比较突出,政通路路口北侧满是杂物。文昌大道沿途电线杆上不时看到各类小广告。

在港口物流产业集聚区示范路周项路李埠口大街段,自李埠口市场投入使用后,李埠口大街变得顺畅有序。该区城管部门负责人说:“李埠口市场和苑寨市场建好投用以后,我们引导摊贩入市有序经营,还路畅通。经过一年多来的持续宣传,一些村民的观念有了转变,市容市貌有了好转。”从总体情况看,川汇区执法人员在岗履职较好,部分热点难点问题得到有效控制,环境卫生保持良好,示范路打造初见成效,但中心城区主要道路路口的交通秩序还有待提高,除七一一路外,其他主要路口和交通堵点出警和出勤率不高。

创建文明城市
共享美好生活

设局盗窃手机男子落入法网

本报讯 4月28日上午,西华县公安局聂堆派出所对盗窃苹果手机的杨某刑拘后依法提请县人民检察院批捕。

4月8日,聂堆派出所何那警务室警长刘国威在辖区前梁行政村走访时,听说一家手机店手机被盗。刘国威立即着手调查,得知犯罪嫌疑人是何那警务室辖区村

民杨某。4月10日夜,刘国威确定杨某潜回家中,马上向上级汇报了情况。该所所长张剑毅指派指导员贾辉带队,与刘国威、梁长领等连夜实施抓捕,在杨某家中将其抓获。据杨某交待,他以修手机为名,分散店主的注意力,在店主修手机时乘机盗窃苹果4手机一部。(任君 萧 黄 祥)

广告